
FIFTH CERTIFICATION OF CHANGES TO SCHEDULES

Schedule XXX - Sweden

Corrigendum

The Permanent Mission of Sweden has transmitted to the secretariat the following rectifications to the list of aircraft concessions which was contained in document L/4967.

Page 4

The tariff item number "ex 85.12.510-690, 709" should read "85.12.100, 510-690, 709".

The tariff item number "85.15.110-130, 701, 709, 909" should read "85.15.110-130, 440-459, 701, 709, 909".

CINQUIEME CERTIFICATION DE CHANGEMENTS
APPORTES AUX LISTES

Liste XXX - Suède

Corrigendum

La Mission permanente de la Suède a communiqué au secrétariat les rectifications ci-après qui doivent être apportées à la liste de concessions relatives aux aéronefs figurant dans le document L/4967.

Page 4

Au lieu de "ex 85.12.510-690, 709", lire "85.12.100, 510-690, 709".

Au lieu de "85.15.110-130, 701, 709, 909", lire "85.15.110-130, 440-459, 701, 709, 909".